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Informace z radnice
•	 Krátce	bych	se	chtěl	zmínit	o	
otevření	 nové	 hasičské	 zbroj-
nice,	 která	 byla	 slavnostně	
předána	 do	 užívání	 místním	
hasičům	 1.	 prosince	 2016.	
Jsem	 rád,	 že	 jsem	 mohl	 této	
příležitosti	 využít	 k	 pozvání	
zástupců	partnerského	města	
v	 NeuÖttingu.	 Pozvání	 rádi	
přijali	a	zúčastnili	se	slavnost-
ního	 ceremoniálu.	 S	 uspoko-
jením	 mohu	 konstatovat,	 že	
se	všem	ve	Včelnici	moc	líbilo.	
Škoda,	 že	 družba	 s	 druhým	
partnerským	městem	 Eggiwil	
ve	 Švýcarsku	 probíhá	 vzhle-
dem	ke	značné	vzdálenosti	jen	
korespondenčním	způsobem.
•	 Další	informace	se	týká	prů-
myslové	zóny.	Byla	dokončena	
projektová	 dokumentace	 ko-
munikace	napříč	průmyslovou	
zónou	 a	 následně	 předána	

zástupcům	 Zach	 nástrojárna	
s.r.o.	 a	 Echidna	 Tech	CZ	 s.r.o.	
První	 jmenovaná	 firma	 hned	
zahájila	 práce	 na	 projektové	
dokumentaci	 nového	 výrob-
ního	 závodu.	 Zástupce	 spo-
lečnosti	Echidna	by	 rád	získal	
pro	 další	 rozvoj	 firmy	 větší	
část	 pozemku.	 Při	 posledním	
setkání	 v	 prosinci	 dokonce	
projevil	 zájem	 o	 celý	 poze-
mek	 společnosti	 Borgstena.	
Bohužel	 ve	 firmě	 Borgstena	
došlo	v	 létě	k	výměně	 ředite-
le,	 se	 kterým	 se	 velice	 dobře	
komunikovalo.	 Na	 jeho	místo	
přišel	 nový	 ředitel	 z	 Portu-
galska,	 s	 nímž	 je	 komunikace	
ztížena	 nejen	 díky	 jazykové	
bariéře,	 ale	 i	 jeho	 časovému	
zaneprázdnění.	Při	posledním	
setkání	 v	 listopadu	 potvrdil	
probíhající	organizační	změny	

ve	 společnosti,	 které	 pravdě-
podobně	 budou	 znamenat	
nižší	 počet	 pracovních	 míst,	
než	 byl	 původní	 předpoklad.	
Rád	 bych	 proto	 zprostřed-
koval	 přenechání	 alespoň	
části	 pozemku	 ve	 prospěch	
společnosti	Echidna.	Vyřešení	
této	 záležitosti	 je	 nutné	 pro	
zahájení	 prací	 na	 projektové	
dokumentaci	nového	závodu.
•	 V	 souvislosti	 s	 realizací	
průmyslové	 zóny	 lze	 před-
pokládat	 zvýšené	 nároky	 na	
dodávku	vody.	Za	 tím	účelem	
byl	 zahájen	 hydrogeologický	
průzkum	na	vyhledání	nových	
zdrojů	 podzemní	 vody.	 Po-
vrchové	 zdroje	 se	 ukázaly	 
v	našem	případě	jako	nevhod-
né.	 Průzkum	 bude	 dokončen	 
v	roce	2017.

Karel Dvořák, starosta města

Hodnocení roku 2016
Uplynulý	 rok	 2016	 můžeme	
hodnotit	 jako	 úspěšný.	 Z	 na-
plánovaných	 akcí	 se	 podařilo	
realizovat	 většinu,	 některé	
jsou	 rozpracované	 a	 budou	
dokončeny	 v	 příštím	 roce.	
Jedná	 se	 především	 o	 rekon-
strukci	 Riegerovy	 ulice,	 která	
si	 vyžádá	 celkem	 11	 milionů	
korun.	 V	 letošním	 roce	 byla	

dokončena	výměna	kanalizace	 
a	vodovodu	a	část	podkladních	
vrstev	 budoucí	 komunikace,	
proinvestováno	 bylo	 celkem	
7	milionů	korun.	Komunikace,	
chodník,	 nové	 veřejné	 osvět-
lení	a	revitalizace	parku	s	Ma- 
riánským	 sloupem	 s	 celkový-
mi	 náklady	 4	 miliony	 korun	
budou	dokončeny	v	první	po-

lovině	 roku	 2017.	 Dokončena	
byla	výstavba	nové	hasičárny	
s	 celkovými	 náklady	 10	 mi-
lionů	 korun	 (stavba	 včetně	
zpevněných	 ploch).	 Potěšitel-
né	je,	že	díky	obdržené	dotaci	
ze	 strany	 ministerstva	 vnitra	 
a	Jihočeského	kraje	nepřekro-
čily	vlastní	prostředky	

Pokračování na str. 2 >
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> Pokračování ze str. 1 
původně	plánovaných	5	milio-
nů	korun.		Podařilo	se	opravit	
další	chodníky	celkem	za	jeden	
milion	 korun.	 Začátkem	 roku	
byla	 dokončena	 rekonstrukce	
Athény,	 která	 má	 od	 dubna	
nového	 nájemce.	 Měsíčně	
přináší	městu	nájemné	ve	výši	
22	tisíc	korun.	Během	čtyř	 let	
by	se	tak	měla	vrátit	investice	
v	celkové	výši	1	milion	korun.	
Mezi	 rozpracované	 akce	 lze	
zmínit	 rekonstrukci	 kuželny.	
V	 letošním	 roce	 byla	 dokon-
čena	 stavební	 část	 v	 rozsahu	
nových	 sociálních	 zařízení	 
a	 šaten,	 rekonstrukce	 vnitř-
ních	 prostor	 včetně	 stavební	
přípravy	 pro	 montáž	 nových	
drah	 a	 stavěčů,	 které	 jsou	 
v	 plánu	 v	 roce	 2017.	 Z	 ven-
kovních	 rekonstrukcí	 se	
jedná	 o	 odvedení	 dešťových	
vod,	 novou	 fasádu	 a	 částeč-
ně	 novou	 střechu.	 Celkové	
náklady	 byly	 1,75	 milionu	
korun.	 Částečně	 se	 podařilo	
realizovat	 výměnu	 svítidel	
veřejného	 osvětlení	 s	 nákla-
dy	 800	 tisíc	 korun.	 Výměna	
svítidel	 proběhla	 dle	 plánu	 
s	 výjimkou	 ulice	 B.	 Smetany	 
a	 Masarykova	 náměstí,	 kde	
proběhne	 výměna	 celých	
stožárů	 až	 v	 příštím	 roce.	
Výměna	 svítidel	 už	 se	 začíná	
projevovat	 i	 v	 úsporách	
elektrické	 energie,	 což	 má	
samozřejmě	 pozitivní	 dopad	
i	 na	 životní	 prostředí.	 Bez	
realizace	 naopak	 zůstalo	 plá-
nované	 zateplení	 tělocvičny.	
Po	 zpracování	 projektové	
dokumentace,	 jejíž	 součástí	
je	 energetický	 posudek,	 se	
k	 překvapení	 všech	 ukázalo,	
že	 dosažené	 úspory	 vlivem	
zateplení	 jsou	 velmi	 nízké	

vzhledem	 k	 vynaloženým	 ná-
kladům.	Z	výpočtu	vyplynulo,	
že	 návratnost	 vynaložených	
prostředků	 by	 byla	 kolem	 80	
let,	v	případě	obdržení	dotace	
by	 se	 návratnost	 vlastních	
prostředků	nedostala	 pod	 30	
let.	Na	příští	rok	byla	odložena	
rekonstrukce	tartanové	dráhy	
atletického	 stadionu.	 Je	 to	 z	
důvodu	 čekání	na	 rozhodnutí	
o	 poskytnutí	 dotace,	 kterou	
jsme	 nakonec	 díky	 velkému	
počtu	 žadatelů	 (nebo	 malé	
protekci?)	nedostali.	Nicméně	
smlouva	s	dodavatelem	je	po-
depsána	a	realizace	proběhne	
v	první	polovině	příštího	roku.
Pozitivní	 skutečností	 je,	 že	 se	
začíná	 rozbíhat	 prodej	 parcel	
v	 ulici	 Luční.	 Z	 11	 parcel	 se	
podařilo	 prodat	 další	 čtyři,	
celkem	je	již	prodáno	7	parcel.	
Na	 základě	 podané	 žádosti	
byl	 prodloužen	 dotací	 sta-
novený	 termín	 kolaudace	 11	
rodinných	 domků	 o	 tři	 roky,	
takže	město	nemuselo	(zatím)	
vrátit	 obdrženou	 dotaci	 550	
tisíc	 korun	 na	 výstavbu	 tech-
nické	infrastruktury.	Nezbývá,	
než	věřit,	že	se	situace	vyvine	
tak,	aby	se	alespoň	větší	část	
dotace	 nemusela	 vracet.	
Další	 pozitivní	 informací	 je,	
že	 na	 základě	 žádosti	 bylo	
městu	prominuto	celé	penále	
a	 značná	 část	 odvodů,	 vymě-
řených	 a	 zaplacených	 v	 roce	
2015	a	začátkem	roku	2016	za	
dotační	 projekt	 „Kanalizace	 
a	vodovod	Stará	Včelnice“.	Na	
účet	města	se	tak	vrátilo	přes	
5	 milionů	 korun.	 Díky	 tomu	
a	 díky	 dotacím	 obdrženým	 
v	roce	2016	se	podařilo	vytvo-
řit	 rezervy	 na	 krytí	 schodku	 
ve	výši	téměř	10	milionů	korun	
v	rozpočtu	v	roce	2017.

Výhled do roku 2017
V	 letošním	 roce	 nás	 čeká	 do-
končení	 rozpracovaných	 akcí,	
realizace	 investic	 plánova-
ných	 na	 rok	 2017	 a	 příprava	
projektů,	 jejichž	 realizace	 je	
plánována	 v	 roce	 2018	 nebo	
později,	 dle	 rozpočtového	 vý-
hledu	 zpracovaného	 na	 roky	
2017	až	2020.
V	 první	 polovině	 roku	 bude	
dokončena	 rekonstrukce	 Rie-
gerovy	 ulice,	 zbývající	 část	
komunikace,	chodník,	veřejné	
osvětlení	 a	 park	 za	 4	miliony	
korun.	 V	 kuželně	 bude	 nutno	
před	 jejím	 uvedením	 do	 pro-
vozu	 instalovat	 nové	 dráhy	
a	 automatické	 stavěče,	 na	
které	 je	 v	 rozpočtu	 připra-
vena	 částka	 1	 milion	 korun.	 
V	 případě	 získání	 krajské	
dotace	 bychom	 mohli	 část	
těchto	 prostředků	 ušetřit.	
Nakonec	 zbývá	 realizace	
odložené	 rekonstrukce	 tarta-
nové	 dráhy,	 jejíž	 rozpočet	 je	 
1,9	 milionu	 korun.	 Po	 špat-
ných	 zkušenostech	 s	 dotací	
ministerstva	školství	bude	asi	
vhodnější	 požádat	 o	 spolufi-
nancování	Jihočeský	kraj.
Z	nových	 investic	v	 roce	2017	
je	nejvýznamnější	nová	komu-
nikace	 napříč	 průmyslovou	
zónou.	 Projektová	 dokumen-
tace	 je	 dokončena	 a	 řeší	
kromě	 vlastní	 komunikace	 
i	 část	 kanalizace,	 chodníky	
a	 veřejné	 osvětlení.	 Celkové	
předpokládané	 náklady	 jsou	
11	milionů	korun.	Odhaduji,	že	
výběrovým	řízením	by	se	cena	
mohla	 snížit	 asi	 na	 8	milionů	
korun.	 Na	 rozpočet	 města	 je	
to	 i	 tak	 příliš	 vysoká	 částka,	
proto	 jsme	 zkusili	 požádat	 
o	 individuální	 dotaci	 minis-
terstvo	 průmyslu	 a	 obchodu.	
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V	 rozpočtu	města	 je	 letos	 na	
realizaci	 připravena	 částka	 
4	miliony	korun.	V	případě,	že	
by	dotace	nevyšla,	tak	se	reali-
zace	rozdělí	do	dvou	let.
Další	 větší	 investicí	 je	 rekon-
strukce	 šaten	 a	 sociálních	
zařízení	 v	 tělocvičně,	 kterou	
si	 vyžádal	 především	 ha-
varijní	 stav	 rozvodů	 vody	 
a	 kanalizace.	 Koncem	 roku	
byla	 dokončena	 projektová	
dokumentace,	předpokládané	
náklady	 budeme	 znát	 počát-
kem	 ledna.	 V	 rozpočtu	 jsou	
připraveny	dva	miliony,	 takže	
realizace	počítá	s	dotací	nebo	
s	rozdělením	do	více	etap.
Z	 dalších	 plánovaných	 akcí	 
v	 letošním	 roce	 uvedu	 ale-
spoň	 opravu	 lávky	 u	 splavu	
včetně	 cesty	 od	 splavu	 
k	 sídlišti	 u	 Teba,	 na	 kterou	
rozpočet	 počítá	 s	 částkou	
600	 tisíc	 korun.	 Pokračovat	
bychom	chtěli	 v	dalších	opra-
vách	 chodníků,	 v	 rozpočtu	

je	 na	 ně	 počítáno	 částkou	 
1	milion	korun.	Zbývá	dokon-
čit	 III.	 etapu	 výměny	 svítidel	
veřejného	 osvětlení	 za	 800	
tisíc	korun.
Z	akcí	připravovaných	na	další	
roky	 je	 na	 letošek	 plánováno	
zpracování	 projektové	 do-
kumentace	 na	 rekonstrukci	
komunikace	a	chodníku	u	pe-
čovatelských	 domků,	 rekon-
strukci	 vodojemu,	 dokončení	
hydrogeologického	průzkumu	
na	 vyhledání	 nových	 zdrojů	
vody	 pro	město	 a	 projektová	
dokumentace	 na	 rozšíření	
veřejného	 osvětlení	 v	 lokalitě	
Stará	cesta	(nad	Tebem).
Od	 začátku	 nového	 roku	 nás	
čeká	 zavedení	 nového	 systé-
mu	Programu	Zodpovědného	
Nakládání	s	Odpady	–	PZNsO.	
Důvodem	 k	 jeho	 zavedení	 je	
včasná	 příprava	 na	 rok	 2024,	
kdy	 nebude	 možné	 u	 nás	
skládkovat	 využitelný	 odpad.	
To	 logicky	 přinese	 značné	

zvýšení	 poplatků	 za	 svoz	
nevytříděných	 odpadů.	 Na	
to	 se	 musíme	 včas	 připravit.		 
Ze	zkušeností	jiných	obcí,	kde	
tento	systém	úspěšně	funguje	
je	 známo,	 že	 účinné	 třídění	
se	projeví	průměrně	po	třech	
letech,	až	většina	občanů	po-
chopí,	že	třídit	má	smysl.
Závěrem	 nezbývá,	 než	 zmínit	
skoro	 neřešitelný	 problém	
našeho	 zámku.	 Pro	 jeho	
obnovu	je	nutné	získat	jej	zpět	
do	 vlastnictví	 města	 nebo	
vyvinout	 tlak	 na	 majitele,	
aby	 začal	 vážně	 něco	 dělat.	
V	 případě	 vrácení	 zámku	
městu	 jsou	 namístě	 obavy	 
z	 vynucených	 investic,	 které	
by	mohly	mít	významný	dopad	
na	 rozpočet	města.	 Demolice	
(ani	 částečná)	 není	 z	 hlediska	
ochrany	památek	možná.
Přeji	všem	úspěšný	nový	rok.

Karel Dvořák
starosta města

Informace z 21. veřejného zasedání zastupitelstva města
Zasedání	se	konalo	ve	čtvrtek	
15.	prosince	2016	od	19	hodin	 
v	 zasedací	 síni	 MěÚ	 v	 Nové	
Včelnici.	Přítomno	bylo	9	zastu-
pitelů,	z	veřejnosti	7	občanů.	V	
úvodu	 zasedání	 prezentoval	
Ing.	 Radek	 Staňka	 systém	 tří-
dění	 odpadů,	 který	 úspěšně	
funguje	 v	 několika	 obcích	 na	
Jižní	 Moravě.	 Pracovní	 název	
systému	 je	 PZNsO	=	 Program	
Zodpovědného	 Nakládání	 s	
Odpady.	 Součástí	 prezentace	
byla	 možnost	 kladení	 dotazů	
jak	 ze	 strany	 zastupitelů,	 tak	
ze	 strany	 občanů.	 Po	 skon-
čení	 prezentace	 pokračovalo	
zasedání	 podle	 navrženého	

programu.	 Po	 schválení	 pro-
gramu,	 zapisovatelky	 a	 ově-
řovatelů	zápisu	zastupitelstvo	
města	schválilo:
•	 smlouvu	o	zavedení,	provo-
zování	a	koordinaci	Programu	
zodpovědného	nakládání	s	od- 
pady	 (PZNsO)	 s	 provozovate-
lem	systému	Ing.	Jiřím	Nevída-
lem,	Šitbořice	581;
•	 smlouvu	o	zpracování	osob-
ních	údajů,	kterou	je	nutno	mít	
uzavřenu	 v	 případě	 provozo-
vání	 systému	PZNsO	s	provo-
zovatelem	systému	(povinnost	
ze	zákona	o	ochraně	osobních	
údajů);
•	 směrnici	č.	1/2016	k	Progra-

mu	zodpovědného	nakládání	s	
odpady;
•	 rozpočtovou	 změnu	 č.	
8/2016	(zaúčtování	dotace	pro	
jednotku	 sboru	 dobrovolných	
hasičů	 a	 navýšení	 některých	
výdajů	 bez	 nutnosti	 čerpání	
rezerv)	 a	 pověřilo	 starostu	
schválením	 případné	 rozpoč-
tové	změny	č.	9/2016	na	konci	
roku	 2016	 (účetní	 uzavření	
roku);
•	 rozpočet	města	na	rok	2017	
jako	schodkový	s	plánovanými	
příjmy	33	972	000,-	Kč	a	pláno-
vanými	výdaji	43	669	000,-	Kč;	
schodek	ve	výši	9	697	000,-	Kč

Pokračování na str. 4 >
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Tříkrálová sbírka
Oznamujeme,	 že	 Tříkrálová	
sbírka	se	v	Nové	Včelnici	usku-
teční	v	sobotu	7.	1.	2017	v	odpo-
ledních	až	večerních	hodinách.

Za farnost Marie Šlapanská

> Pokračování ze str. 3 
bude	 kryt	 z	 vytvořených	
rezerv;
•	 dodatky	 č.	 1	 a	 2	 ke	 smlou-
vě	 o	 dílo	 se	 zhotovitelem	
VIDOX	s.r.o.	na	výstavbu	nové	
hasičské	 zbrojnice,	 kterými	
dochází	 k	 navýšení	 ceny	 díla	
o	 898	 770,-	 Kč	 a	 333	 612,-	 Kč	
(obě	 částky	 s	 DPH)	 z	 důvodu	
změn	provedených	v	průběhu	 
a	před	dokončením	stavby;
•	 finanční	 příspěvek	 oddí-
lům	 TJ	 Nová	 Včelnice	 ve	 výši	 
300	000,-	Kč	na	činnost	v	roce	
2017;
•	 poskytnutí	 individuální	 do- 
tace	 oddílu	 kopané	 TJ	 Nová	
Včelnice	 ve	 výši	 4	 000,-	 Kč	na	
pořádání	Mikulášského	turna-
je	 starších	 přípravek	 v	 halové	
kopané;
•	 dohody	s	obcemi	Dívčí	Kopy,	
Hadravova	 Rosička,	 Horní	
Radouň,	 Okrouhlá	 Radouň,	
Vlčetínec	 a	 Žďár	 o	 vytvoření	
společného	školského	obvodu	
spádové	 školy	 Základní	 škola	
Nová	 Včelnice	 a	 Mateřská	
škola	Nová	Včelnice;
•	 souhlasné	stanovisko	města	
jako	zřizovatele	základní	školy	
se	zapojením	školy	do	dotační-
ho	projektu	MŠMT	 „Škola	pro	
všechny“;
•	 příkaz	 k	provedení	 inventa-
rizace	 majetku	 a	 závazků	 za	
rok	2016	a	plán	inventur;
•	 nové	 měsíční	 odměny	 ne-
uvolněným	 zastupitelům	 od	

1.	 1.	 2017	 (člen	 zastupitelstva	
599,-	 Kč,	 člen	 výboru	 nebo	
komise	 1	 500,-	 Kč,	 předseda	
výboru	 nebo	 komise	 1	 800,-	
Kč,	místostarosta	5	800,-	Kč);
•	 dodatek	 č.	 1	 ke	 smlouvě	 
o	dílo	se	zhotovitelem	Swietel-
sky	 	 stavební	 s.r.o.	na	výstav-
bu	 zpevněných	 ploch	 u	 nové	
hasičské	 zbrojnice,	 kterým	 se	
navyšuje	cena	díla	o	66	870,66	
Kč	s	DPH	z	důvodu	změn	pro-
vedených	v	průběhu	výstavby;
•	 obecně	závazné	vyhlášky	č.	
2/2016	 a	 3/2016,	 kterými	 se	
stanoví	 část	 společného	 škol-
ského	 obvodu	 základní	 školy	 
a	mateřské	školy;
Zastupitelstvo	města	neschvá-
lilo:
•	 nabídku	 Ing.	 Jiřího	 Smítky	
na	 odkoupení	 zámku	 do	
vlastnictví	 města	 za	 cenu	 
1	 219	 826,-	 Kč	 a	 pověřilo	 sta-
rostu	 jednáním	o	nových,	pro	
město	 přijatelných	 podmín-
kách;
•	 poskytnutí	 individuální	
dotace	 ve	 výši	 11	 390,-	 Kč	 na	
zajištění	 spolufinancování	
protidrogové	politiky	na	území	
Jihočeského	kraje	v	roce	2017;
Zastupitelstvo	města	vzalo	na	
vědomí:
•	 kalkulaci	 cen	 vodného	 
a	stočného	na	rok	2017,	který	
počítá	 s	 cenou	 vodného	 
46,31	Kč/m3	s	DPH	a	stočného	
34,70	 Kč/m3	 s	 DPH	 (celkem	
80,01	 Kč/m3,	 což	 je	 navýše-

ní	 ceny	 o	 1,26	 Kč/m3	 oproti	
roku	 2016),	 v	 ceně	 je	 zahr-
nuto	 nájemné	 v	 celkové	 výši	 
1	 839	 208,-	 Kč	 bez	 DPH	 na	
obnovu	 vodohospodářského	
majetku;
•	 nájemní	 smlouvu	 s	 Roma-
nem	 Kadlecem	 na	 pronájem	
části	 objektu	 Nechyba	 (levá	
část	 –	 restaurace)	 	 za	 roční	
nájemné	 ve	 výši	 24	 000,-	 Kč,	 
od	1.	12.	2016;
•	 dodatek	k	nájemní	smlouvě	
s	 Milanem	 Rejskem	 na	 pro-
nájem	 části	 objektu	 Nechyba	
(pravá	a	zadní	část),	platný	od	
1.	12.	2016;
•	 dohodu	 o	 ukončení	 ná-
jemní	 smlouvy	 na	 pronájem	
místnosti	č.	20	v	Domu	služeb	 
Na	 Hliněnce	 457	 s	 Dagmar	
Staňkovou	ke	dni		31.	12.	2016;
•	 dodatky	k	nájemním	smlou-
vám	 na	 pronájem	 bytů	 ve	
vlastniství	města;
•	 možnosti	 podání	 žádosti	 
o	 dotaci	 na	 rekonstrukci	 klu-
boven	 v	 tělocvičně	 a	 rekon-
strukci	 místní	 komunikace	 
v	 ulici	 Švermova	 z	 programu	
Podpora	 obnovy	 a	 rozvoje	
venkova,	vyhlášeného	MMR;
Informace	 jsou	 podány	 velmi	
zjednodušeně.	 Přesné	 znění	
usnesení	 je	 zveřejněno	 na	
úřední	 desce,	 zápis	 z	 jednání	
zastupitelstva	města	je	uložen	
k	 nahlédnutí	 na	 městském	
úřadu.

 Karel Dvořák, starosta města

Poděkování
Děkuji	 zaměstnancům	 Měst-
ského	 úřadu,	 paní	 Bc.	 Haně	
Škvorové	 a	 paní	 Daně	 Cim-
bůrkové	 za	 osobní	 návštěvu	 

v	Domově	důchodců	a	předání	
mikulášského	a	vánočního	ba-
líčku.

Božena Vašáková
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Vítání dětí 29. 11. 2016 

Poděkování

Pavel Tesař, Václáv Pernica, Matyáš Dvořák, Tiffany Faflová

Matyáš Slezáček, Sofie Vondrová, 
Lilly Knězková

Mateřská školka zleva:
Eliška Berešová, Stanislav Fila,

Diana Tylová, Filip Křivka, 
David Švácha, Tadeáš Šmol
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Otevření nové hasičské zbrojnice
Určitě	jste	si	všimli	potěšitelné	
skutečnosti,	 že	 v	 posledních	
létech	 velice	 stoupla	 vážnost	
hasičů.	Je	to	dáno	tím,	že	vzrůs-
tá	počet	různých	havárií	a	živel-
ních	 pohrom	 a	 všude	 tam,	 i	 v	
těch	nejtěžších	situacích	hasiči	
zasahují.	Mnohdy	s	nasazením	
vlastního	 života	 zachraňují	
životy	a	majetek	a	dokazují,	jak	
je	 jejich	 služba	důležitá	 a	pro-
spěšná.	 Poskytují	 nám	 jistotu,	
že	 když	 přijde	 nějaká	 krize,	
je	 na	 koho	 se	 obrátit,	 je	 kam	
volat	 o	 kvalifikovanou	 pomoc.	
Hasiče	poznáme	snadno:	Když	
všichni	 v	 panice	 utíkají	 pryč,	
oni	 zůstávají,	 s	 klidem	a	orga-
nizovaně	zasahují	a	zachraňují	
životy	i	majetek.	
Jsem	 tudíž	 velice	 rád,	 že	 se	
mohu	společně	s	Vámi	zúčast-
nit	 tradičního	 obřadu	 žehnání	
hasičské	 zbrojnice.	 Možná	 se	
Vám	 honí	 hlavou	 myšlenka,	
k	 čemu,	 že	 je	 takové	 svěcení	
dobré.	Já	o	tom	přemýšlel	také	

a	napadlo	mne,	že	tento	obřad	
je	 především	poděkováním	 za	
tu	spoustu	hodin,	které	jste	vě-
novali	svému	výcviku	a	přípra-
vě.	Je	poděkováním,	za	všechny	
vaše	 poplachy	 a	 zásahy,	 kdy	
jste	 pomohli	 lidem,	 kteří	 vám	
třeba	ani	poděkovat	nestačili.
Žehnání	 hasičské	 zbrojnice	 je	
však	 současně	 i	 prosbou	 do	
budoucna.	Sami	dobře	víte,	že	
jsou	 situace,	 kdy	 nepomůže	
sebelepší	 výcvik,	 kdy	 je	 sebe-
kvalitnější	technika	bezmocná,	
kdy	rozhoduje	to,	čemu	lidé	ne-
věřící	říkají	šťastná	náhoda	a	co	
křesťané	 nazývají	 Boží	 pomoc	
či	 Boží	 prozřetelnost.	 Často	
záleží	na	pár	sekundách	či	mi-
nutách,	 na	 pár	 centimetrech	
či	 dalších	 drobnostech,	 zda	
dojde	k	velké	tragédii,	nebo	zda	
se	 podaří	 vše	 vyřešit	 bez	 vět-
ších	 škod.	Mnoho	 věcí	 nejsme	
schopni	svými	silami	ovlivnit.	
Požehnání	 zde	 tedy	 není	 udí-
leno	 této	 budově	 a	 jejímu	 

vybavení,	 ale	 vám	 všem,	 kdo	
zde	budete	sloužit	a	odtud	vy-
jíždět	 k	 zásahům.	 Kdo	 berete	
hasičství	 nejen	 jako	 zajímavý	
sport	a	koníček,	ale	jako	poslá-
ní,	 jako	 službu	 lidem	 ve	 svém	
okolí.	 Vyprošujeme	 si	 zde,	
abychom	 se	 nenamáhali	 jen	
se	svými	lidskými	silami	a	pro-
středky,	 ale	 aby	 při	 nás	 stála	
také	pomoc	shůry,	abychom	si	
věděli	 vždy	 rady,	 byli	 odvážní,	
měli	 štěstí	 a	 dosáhli	 úspěchu.	
Bůh	pomáhá	tomu,	kdo	se	sám	
přičiní.	Požehnání	tedy	zname-
ná	Boží	podporu	při	plnění	po-
vinností	 a	 úkolů,	 pomoc	 tam,	
kam	naše	možnosti	nesahají.
Přeji	 Vám	 tedy,	 abyste	 při	
vstupu	 do	 této	 zbrojnice	 vždy	
pocítili	 radost	 a	 hrdost	 nad	
tím,	že	jste	dobří	hasiči,	že	jste	
dobrý	tým,	a	že	se	vaše	potřeb-
ná	práce	dobře	daří.	

P. Ivo Prokop
administrátor farnosti

Co to cinká, 
co to zvoní?

Kouzlo	vánoc	je	za	námi.
Je	 to	 tak	 rok	 2016	 je	 pryč	 
a	vítáme	rok	nový	2017.
Děkuji	 tímto	 všem	 členům	
organizace	 i	 občanům	 města	
a	okolí,	 za	přízeň,	 kterou	nám	
věnovali	při	našich	akcích.	Pře-
jeme	tímto	krásný	a	pohodový	
Nový	 rok	 2017,	 hodně	 štěstí,	
zdraví,	 osobních	 i	 pracovních	
úspěchů.
V	 očích	 spokojenost,	 v	 srdci	
lásku,	v	duši	klid.

To vám přejí členové výboru 
SPCCH z. o. Nová Včelnice
předsedkyně L. Míchalová

Vážení přátelé,
uplynulo	sotva	několik	měsíců	
od	chvíle,	kdy	 jsem	převzal	do	
správy	novovčelnickou	farnost	
a	 začal	 poznávat	 toto	 krásné	
město.	 Za	 tuto	 dobu,	 která	
tak	 rychle	 uplynula,	 jsem	 zde	
potkal	sympatické	a	dobré	 lidi,	
ale	s	mnoha	dalšími	z	vás	jsem	
dosud	 neměl	 možnost	 se	 se-
známit.	
Tudíž	 bych	 vám	 všem	 chtěl	
popřát	 alespoň	 prostřednic-
tvím	 Zpravodaje	 vše	 dobré	 do	
nového	roku,	poděkovat	za	vše	
užitečné,	 co	 se	 vám	 podařilo	 
v	roce	minulém	a	ujistit	vás,	že	se	
za	vás	i	vaše	blízké	rád	modlím	 

a	 při	 každé	 mši	 vyprošuji	 od	
Boha	 požehnání	 celé	 obci	 
a	všem	kdo	zde	bydlí	a	pracují.	
Těším	se,	že	se	budeme	i	v	ná-
sledujícím	 roce	 setkávat	 nejen	
při	 bohoslužbách,	 ale	 i	 při	 tak	
radostných	 příležitostech,	 ja- 
kými	 jsou	 například	 křtiny	 či	
svatby,	 nebo	 jakou	 bylo	 i	 ne-
dávné	 otvírání	 nové,	 velkoryse	
vybudované	hasičské	zbrojnice,	
kterou	jsem	měl	tu	čest	požeh-
nat.	Ať	 společně	prožijeme	rok	
2017	ve	zdraví,	pokoji	a	přátel-
ství.

P. Ivo Prokop 
administrátor farnosti    
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Skaut – Mikulášský seminář Vážení přátelé,
Mikulášský	 seminář	 v	Praze	 je	
tradiční	setkání	skautů	a	skau-
tek	většinou	věku	15-25	let	ale	
i	starších,	které	se	koná	každý	
rok	 první	 víkend	 v	 prosinci.	
Tato	 akce	 má	 takový	 ohlas	 
a	úspěšnost,	že	i	vedoucí	včel-
nického	oddílu	 si	 takovou	akci	
též	 nemohli	 nechat	 ujít.	 Celá	
akce	 slouží	 nejenom	 k	 setká-
vání	 přátel	 z	 odlehlých	 míst	
republiky,	 k	poznávání	 kultury	
a	soutěžení	v	uměleckých	smě-
rech,	k	zábavě,	ale	také	prohlu-
buje	 vzdělání	 a	 dává	 prostor	
otevřené	 diskuzi	 na	 jednotlivá	
témata,	která	nás	zajímají.
V	pátek	večer	jako	obvykle	nás	
čekal	 kulturní	 večer	 „Kompot“	
a	 vyhlášení	 umělecké	 sou-
těže	 „Polibek	 múzy“.	 	 Kromě	
workshopů	 na	 vytváření	
vlastní	 kosmetiky,	 dočasného	
tetování,	 DJ	 mixování	 nebo	
domácí	 přípravy	 kávy,	 bylo	
součástí	 večera	 autorské	
čtení	 poezie	 doprovázeno	 au-
torskými	 písněmi,	 vyprávění	 
o	cestě	do	Rumunska	a	divadel-
ní	 vystoupení.	 A	 samozřejmě	
zde	 byla	 příležitost	 pozdravit	
staré	známé.
Sobotní	 program	 byl	 započat	
seminářem	 na	 právnické	 fa-
kultě	 Univerzity	 Karlovy,	 kde	
jsme	měli	možnost	absolvovat	
několik	 přednášek,	 které	 byly	 
v	duchu	letošního	motta	„Svět	
o	 trochu	 lepším“.	 V	 sobotu	
večer	 jsme	 se	 všichni	 těšili	 na	
zlatý	 hřeb	 víkendu,	 a	 to	 je	 Ta-
neční	 večer,	 který	 byl	 během	
spuštění	 registrace	 takřka	 do	
hodiny	 vyprodán.	 Všichni	 se	
náramně	 bavili	 v	 různých	 ta-
nečních	rytmech	skvělé	kapely	
Golden	 Big	 Band	 Prague.	

Během	večera	jsme	zhlédli	cho-
reografii	skautských	tanečních	
a	byli	jsme	i	svědky	slavnostní-
ho	 skautského	 vyznamenání.	
Velmi	 milou	 společnost	 nám	
dělaly	skautky	z	dívčího	skaut-
ského	 oddílu	 z	 Kamenice	 nad	
Lipou.
V	neděli	ráno	nás	čekala	snída-
ně	na	Staroměstském	náměstí	
ve	 Skautském	 institutu,	 což	
jsou	 prostory	 naší	 organizace	
sloužící	 jako	 otevřený	 pro-
stor	 k	 setkávání	 a	 diskuzím.	 

Na	 snídani	 bylo	možné	ochut-
nat	 potraviny	 z	 domácí	 pro-
dukce	 a	 férového	 nákupu	 ze	
zahraničí.	A	nejen	tyto	skuteč-
nosti	 vedly	 k	 dalším	 diskuzím	
na	téma	spotřeby	a	konzumace	
potravin	 ve	 společnosti.	 Záro-
veň	jsme	tak	završili	příjemnou	
tečkou	celý	mikulášský	víkend!

Matěj Poláček – Máca
1. skautský oddíl 

Gatlida Nová Včelnice
gatlida.skauting.cz

facebook.com/Gatlida
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Vypouštění balónků s přáním 
V	 pátek	 9.	 prosince	 2016	 se	
naše	 školka	 zúčastnila	 akce	
Vypouštění	balónků	s	přáním	
k	 Ježíškovi.	 K	 akci	 jsme	 se	
připojili	 již	 po	 čtvrté	 a	 mile	
nás	 překvapila	 přítomnost	
malých	i	velkých.
Od	 nejmenších	 dětí,	 kterým	
přáníčko	 vyplnili	 rodiče	 až	
po	 starší	 generaci,	 která	 se	
také	ráda	zapojila	do	pokusu	
o	 rekord	 v	 republikovém	
počtu	vypuštěných	přáníček.	
Větrné	 počasí	 sice	 trochu	 
s	balónky	mávalo,	ale	v	15,15	
hodin	na	pokyn	Václavy	Vydry	
z	rádia	odstartovalo	k	nebi	na	
143	balónků.	Jsme	rádi,	že	se	
akce	podařila.
Chtěli	 bychom	 Vám	 všem	

Otevření nové hasičské zbrojnice

popřát	 příjemné	 prožití	
svátků	 vánočních	 a	 hodně	
zdraví	a	štěstí	v	novém	roce.

Mateřská škola 
Nová Včelnice

Soutěž „Náboj“
V	pátek	 25.	 listopadu	 se	 čtyř-
členná	 skupina	 našich	 žáků	
( Jakub	 Brus	 z	 8.	 třídy,	 Marek	
Strnad,	 Zuzana	 Berounská	
a	 Šimon	 Holický,	 všichni	 z	 9.	
třídy)	 zúčastnila	 v	 Českých	
Budějovicích	 matematicko	 -	
fyzikální	 soutěže	 „Náboj“.	 A	
vedli	 si	 velmi	 dobře.	 V	 silné	
konkurenci	 žáků	 víceletých	

gymnázií	 z	 Třeboně,	 Českých	
Budějovic	 a	 Českého	 Krumlo-
va	a	několika	 žáků	 základních	
škol	se	naše	družstvo	umístilo	
na	7.	místě	z	18	zúčastněných.	
Mezi	 základními	 školami	 jsme	
byli	druzí.	Gratulujeme	a	děku-
jeme	za	vzornou	 reprezentaci	
naší	školy.

Blanka Dvořáková

Žijeme ve společné 
Evropě

V	 pátek	 18.	 11.	 2016	 se	 usku-
tečnil	 projektový	 den	 na	 
2.	 stupni	 ZŠ	 pod	 názvem	
„Žijeme	 ve	 společné	 Evropě“.	
Zapojili	 se	 i	 páťáci.	 Všichni	 si	
vyzkoušeli	 znalosti	 v	 oboru	
zeměpisu,	 dějepisu,	 jazyků,	
literatury,	 vánočních	 tradic,	
kultury,	 hudby,	 náboženství.	
Řešili	 rébusy,	 kvízy,	 křížovky,	
doplňovačky	 a	 spojovačky	 se	
zaměřením	 na	 členské	 státy	
EU	a	ostatní	evropské	země.

 Blanka Dvořáková

Jazyková soutěž
Ve	čtvrtek	24.	11.	2016	proběh-
la	jazyková	soutěž	na	Obchod-
ní	 akademii	 v	 J.	 Hradci.	 Osm	
deváťáků	 a	 dva	 osmáci	 bojo-
vali	 v	 angličtině	 s	 dalšími	 vrs-
tevníky	 ze	 základních	 škol	 na	
našem	 okrese.	 Vedli	 si	 velice	
dobře!	 Z	 celkového	 počtu	 33	
uchazečů	 se	 5	 našich	 	 umís-
tilo	 v	první	 polovině.	 Z	nich	3	

postoupili	 do	 finále	 jedenácti	
nejlepších.	Na	10.	místě	skon-
čila	 Adéla	 Sokolová	 z	 8.	 třídy,	
na	8.	místě	Natálie	Potocká	z	9.	
třídy		a	nejvyšší	1.	místo	obsa-
dila	Natálie	Vašková	z	9.	třídy.	
Všem	 zúčastněným	 gratulu-
jeme	 a	 děkujeme	 za	 vzornou	
reprezentaci	školy.																																																																																

Mgr. Daniela Šímová

Soutěž v pexesu
25.	11.	2016	proběhla	na	škole	
soutěž	v	PEXESU.	Z	25	zúčast-
něných	 se	 do	 finále	 dostali	 
3	 žáci,	 kteří	 se	 utkali	 o	 pr-
venství.	 Na	 3.	 místě	 skončila	
Helenka	 Krčková	 z	 2.	 třídy,	 
2.	místo	obsadil	Lukáš	Vetýška	
ze	4.	třídy	a	1.	místo	vybojova-
la	 Bára	 Fuxová	 z	 3.	 třídy.	 Tý-
denní	 školní	 maraton	 jsme	 si	
tak	docela	v	pátek	zpříjemnili.

Mgr. J. Šprinclová
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Čerti v Nové Včelnici
Stejně	 jako	 každý	 rok	 ovládli	
začátek	 adventu	 v	 Nové	 Včel-
nici	 čerti,	 andělé	 a	 samozřej-
mě	 Mikuláš.	 Letos	 připadla	
mikulášská	 nadílka	 na	 neděli	 
4.	12.	2016.	
Sešli	jsme	se	v	17	hodin	na	kři-
žovatce	 u	 Nechyby,	 kde	 jsme	
vyčkali	 na	 příjezd	 „pekelného	
vozu“	 v	 doprovodu	 hrůzo-
strašných	čertů.
Každý	 si	 bezpochyby	 všiml,	
že	čerti	už	měli	na	svém	vozu	
naloženého	a	spoutaného	jed-
noho	hříšníka	a	v	tu	chvíli	by	si	
žádná	dětská	dušička	nepřála	
být	v	jeho	kůži.
Poté	 se	 průvod	 přesunul	 na	
sídliště,	 kde	 byla	 připrave-
na	 laserová	 show,	 horký	 čaj	 
a	 čertovské	 párky	 v	 rohlíku.	
Hodné	 děti	 se	 dočkaly	 miku-
lášské	 nadílky	 a	 andílka	 pro	
štěstí.
Veliký	 dík	 patří	 našim	 včelnic-
kým	čertům	a	celé	mikulášské	
družině,	 ale	 také	místním	 ha-
sičům,	 kteří	 zajistili	 bezpečný	
průchod	 městem,	 organizaci	
průvodu	a	občerstvení.	
Za	 rok	 se	 s	 čerty	 těšíme	 zase	
na	shledanou.

Kulturní komise a SRPŠ.
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Čerti v Nové Včelnici MO STP informuje - leden 2017

Ohlédnutí…
Ve	 středu	 30.	 li- 
stopadu	 se	 k	 zá- 
věru	 roku	 2016	

sešel	výbor	u	 Jelena.	Dohodli	
jsme	 se	 na	 tom,	 že	 pro	 rok	
2017	nebudeme	žádat	o	grant	
města,	vzhledem	k	finanční	si-
tuaci	 omezíme	dárky	 jubilan-
tům	asi	jen	na	pamětní	list	bez	
dárku	 a	 věnovat	 se	 budeme	
hlavně	zajištění	naší	účasti	na	
představeních	 v	 HDJ.	 Určitě	
už	 nebudeme	 pro	 nezájem	
a	 malou	 účast	 organizovat	
Senior	 klub.	 Jako	 každý	 rok	
počítáme	 se	 zájezdem	 na	

HOBBY	 a	 bude-li	 zájem	 tak	
i	 někam	 po	 okolí.	 Účastnili	
jsme	 se	 a	 dobře	 pobavili	 na	
otevírání	 nové	 „hasičárny“.	
Příjemným	 překvapením	 by- 
lo	 vystoupení	 dětí	 ze	 třídy	
„Drtivé	 šestky“	 vedené	 paní	
učitelkou	 Maruškou	 Ande-
rovskou.	 Zatím	 jsme	 u	 nás	
byli	zvyklí,	že	vystupovaly	jen	
vybrané	a	nadané	děti.	Hezké	
zážitky	 máme	 z	 koncertů	 
v	 kostele	 i	 na	 závěr	 roku	 u	
kapličky	ve	Žďáru.		

Aktuálně… 
Výbor	 se	 sejde	 ve	 středu	 

4.	 ledna	 u	 Jelena.	 Bude	 při-
pravovat	 činnost	na	 rok	2017	
a	 dořešíme	 registraci	 MO.	
Do	 HD	 Jihlava	 pojedeme	 až	 
v	 úterý	 21.	 února	 na	 hru	
„Kocour	 v	 botách“.	 Navští-
víme	 jubilanty	 s	 pamětním	
listem,	 při	 výběru	 členských	
příspěvků	upřesníme	aktuální	
stav	 členské	 základny	 s	 tím,	
že	 podmínky	 v	HDJ	 jsou	nám	
dány	pro	 členy	MO	a	 tak	 i	 to	
budeme	 muset	 připomenout	
a	 řešit.	 Na	 závěr	 jen	 přání	
všeho	nej…	do	roku	2017.	

Holický 

Výsledkový sportovní servis

FOTBAL
Výsledky Mikulášského halového turnaje 
mladších přípravek v kopané (ročník 2008  
a mladší), který se uskutečnil v novovčelnické 
tělocvičně v sobotu 26. 11. 2016.
Výsledky	Nová	Včelnice	mladší	přípravka:
Nová	Včelnice	–	Stráž	nad	Nežárkou	5:0
Nová	Včelnice	–	Kamenice	nad	Lipou	1:2
Nová	Včelnice	–	Nová	Bystřice	7:1
Nová	Včelnice	–	Lomnice	nad	Lužnicí	5:8
Nová	Včelnice	–	Kardašova	Řečice	2:1

Celkové pořadí turnaje
kategorie starší přípravka:
1.	Lomnice	nad	Lužnicí
2.	Nová	Včelnice
3.	Kardašova	Řečice
4.	Kamenice	nad	Lipou
5.	Stráž	nad	Nežárkou
6.	Nová	Bystřice
Sestava	NV:	Kašša	–	Kříž,	Tadeáš	Šmol,	Němec,	
Petr	Pohlodko,	Albrecht,	Kavka,	Kupka,	Hrdou-
šek,	Rak
Nejlepší	 brankář	 celého	 turnaje:	 Jakub	 Kašša	 
z	NV

Pořadatelé	 děkují	 podporovatelům	 a	 sponzo-
rům	 dětského	 turnaje:	 Město	 Nová	 Včelnice,	
E.ON,	FLOP	Nová	Včelnice,	COOP	Nová	Včelnice,	
DUHA-COLOR	Nová	Včelnice,	Pavel	Nechyba	–	
Mlékárna	Žirovnice
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FOTBAL
Výsledky Mikulášského halového turnaje 
starších přípravek v kopané (ročník 2006  
a mladší), který se uskutečnil v novovčelnic-
ké tělocvičně v sobotu 3. 12. 2016.
Výsledky	Nová	Včelnice	starší	přípravka:
Nová	Včelnice	–	Slavonice	3:2
Nová	Včelnice	–	Strmilov	8:1
Nová	Včelnice	–	Nová	Bystřice	6:0
Nová	Včelnice	–	Lomnice	nad	Lužnicí	1:6
Nová	Včelnice	–	Kardašova	Řečice	1:2
 
Celkové pořadí turnaje
kategorie starší přípravka:
1.	Lomnice	nad	Lužnicí
2.	Kardašova	Řečice
3.	Nová	Včelnice
4.	Slavonice
5.	Nová	Bystřice
6.	Strmilov	
Sestava	NV:	Kolář	–	Kovalčík,	Kašša,	Němec,	Jan	

Pohlodko,	Samuel	Šmol,	Přibyl,	Velek,	Prokeš
Nejlepší	hráč	týmu	Nová	Včelnice:	Samuel	Šmol

Pořadatelé	 děkují	 podporovatelům	 a	 sponzo-
rům	 dětského	 turnaje:	 Město	 Nová	 Včelnice,	
E.ON,	FLOP	Nová	Včelnice,	COOP	Nová	Včelnice,	
DUHA-COLOR	Nová	Včelnice,	Pavel	Nechyba	–	
Mlékárna	Žirovnice

VOLEJBAL
VÁNOČNÍ VOLEJBALOVÝ TURNAJ 2016 
16. ročník
Jako	každoročně	proběhl	v	hale	v	Nové	Včelnici	
za	účasti	6	týmů	volejbalový	turnaj	mužů.	
Turnaje	se	zúčastnily	tyto	týmy:	Nová	Včelnice,	
Včelnička,	České	Budějovice,	Jindřichův	Hradec,	
Pelhřimov,	Kobylí.

Konečné	pořadí	turnaje:	
1.	České	Budějovice		

2.	Včelnička	
3.	Pelhřimov	
4.	Nová	Včelnice
5.	Sokol	Kobylí
6.	Jindřichův	Hradec

Velký	 dík	 patří	 partnerům	 akce,	 kterými	 byly:	
Město	 Nová	 Včelnice,	 Energetické	 Centrum	
s.r.o.

Ms
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FOTBAL

VOLEJBAL

HOKEJBAL
Hokejbalisté	 včelnického	 Dra-
nrebu	 ukončili	 podzimní	 část	
letošní	 sezony	 na	 5.	 místě.	
Celá	podzimní	část	sezony	pro	
nás	byla	jako	na	houpačce,	kdy	
se	 střídaly	 úspěchy	 i	 neúspě-
chy.	Proto	 je	umístění	 takové,	
jaké	je.	Do	jarních	bojů	ovšem	

vstoupíme	 bojovně	 s	 jasným	
cílem,	 posunout	 se	 tabulkou	
soutěže,	 co	 nejvýše	 to	 půjde,	
zajistit	 si	 tak	 dobrou	 pozici	
pro	 boje	 v	 utkáních	 play-off.	
Děkujeme	 za	 podporu	 našich	
příznivců	v	roce	2016	a	těšíme	
se	na	podporu	i	v	roce	2017.

Program	domácích	utkání	jaro	
2017:
11.3.,	14:00	-	HBC	Prachatice	C
1.4.,	14:00	-	HBC	Vikings	České	
Budějovice
Více	informací:	hokejbal-jih.cz

Miroslav Kubín
vedoucí oddílu hokejbalu

ATLETIKA - V Kamenici se na Mikuláše běhalo
Ve	sportovním	areálu	v	Kame-
nici	 n.	 Lipou	 se	 tradičně	před	
Mikulášem	 scházejí	 vyznavači	
běhání	 od	 nejmenších	 po	 ve-
terány.
Za	 pěkného	 zimního	 počasí	
letos	přišly	desítky	účastníků,	
nechyběli	 ani	mladí	 novovčel-
ničtí	atleti	a	velmi	se	jim	dařilo.
Matěj	 Šívr,	 Marek	 Krňanský,	
Natálka	 Potocká,	 Anička	
Šímová	 a	 Patrik	 Novák	 ve	
svých	 kategoriích	 zvítězili,	 na	

stupně	vítězů	se	svými	výkony	
protlačili	 i	 další	 -	 	 Zdeněk	
Didek,	 Filip	 Holoubek,	 Bára	
Kurzová,	 Natálka	 a	 Simona	
Voráčkovy,	Matěj	Šíma,	Martin	
Šašek,	Denisa	Škrletová,	 slad-
kou	odměnu	od	hodné	čertice	
si	odnesli	i	Jakub	Strnad	a	Na-
tálka	Přibylová.
Svými	 výsledky	 v	 posledním	
krosu	roku	2016	udělali	všichni	
určitě	 svým	 rodičům	 i	 trené-
rům	radost.

Vánoční hala atletického žactva
Pro	 patnáctileté	 atlety	 je	 ka-
ždoročně	 poslední	 možností	
startovat	 v	 kategorii	 žactva	
účast	na	tradiční	Vánoční	hale	
v	Praze	na	Strahově.	Schází	se	
tu	výkvět	patnáctiletých	atletů	
z	Čech.
V	 sobotu	 17.	 prosince	 využili	
této	možnosti	i	novovčelničtí.
Marek	Strnad	si	 svůj	poslední	
start	mezi	žáky	opravdu	užil,	v	
závodě	na	800	m	nedal	soupe-
řům	žádnou	naději	na	úspěch,	
běžel	 velmi	 stylově	 a	 závod	
vyhrál	s	velkou	rezervou:
1.	Marek	Strnad	TJ	Nová	Včel-
nice	2:01,40		
2.	 Ondřej	 Hodboď	 SKP	 Nym-

burk	2:03,67
3.	Šimon	Veniger	ASK	Lovosice	
2:06,93	a	dalších	15	soupeřů	
Mezi	desítkami	 startujících	 ve	
všech	disciplinách	se	neztratili	
ani	další	z	AO	TJ	Nová	Včelnice:
Kristýna	Koutná	byla	čtvrtá	ve	
vrhu	koulí	(11,52m),	dva	centi-
metry	za	bronzem.
Johanka	Šímová	šestá	ve	finále	
A	na	60	m	překážek	v	osobním	
rekordu	9,41	sec,
Ilona	 Kundrátová	 	 sedmá	 ve	
výšce	 (1.55	m)	–	od	4.	místa	 ji	
dělil	jenom	větší	počet	pokusů
Adamu	Průšovi	však	nestačily	
ani	 osobní	 rekordy	 ve	 sprin-
tech	na	postup	do	finále.	

(startovalo	 víc	 než	 40	 závod-
níků)
Halová	 sezóna	 má	 napláno-
vané	 klíčové	 závody	 v	 lednu	 
a	únoru	a	tak	mladí	atleti	musí	
hodně	spěchat	s	přípravou.

-ek-
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Kultura

Kamenice nad Lipou

Kulturní dům
14.	ledna	v	19:30	–	13.	městský	
ples	
19.	 ledna	od	17	hodin	–	Křeslo	
pro	hosta	s	Václavem	Marelem
27.	ledna	od	19	hodin	–	S	pydlou	
v	 zádech	 –	 komedie	 s	 Josefem	
Dvořákem

Městská knihovna
10.	 ledna	 od	 17	 hodin	 –	 Před-
náška	Františka	Hodače
17.	ledna	od	17	hodin	–	Vladimír	
Pechek	–	diapozitivy	–	Argentina
24.	od	17	hodin	–	Holčinec
25.	ledna	od	18	hodin	–	Poseze-
ní	s	Helenou	Lasovskou	–	osvěž-
te	se	vůní	a	světlem
31.	ledna	v	17	hodin	–	cestopis-
ná	 přednáška	 Patrika	 Kotrby	 –	
Pět	zemí	a	Pěšky	do	Říma
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Kultura

KOUPÍME 
POLE, LOUKY 

A LESY
Platba	hotově	

při	podpisu	smlouvy.	

Václav Hunal
tel.: 725 536 232

Křemešnická 1946, 393 01 Pelhřimov
Tel.: 565 323 360, 777 162 132

SLEVA 10% NA ZAKÁZKY
UZAVŘENÉ DO KONCE ÚNORA 2017
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PRODEJNÍ DOBA:
Po-Pa: 6.30 - 18.00, So: 7.00 - 12.00

NEDĚLNÍ PRODEJ:
8.00 - 11.00

Každý den čerstvé pečivo z naší pekárny!!!

JČ mléko lahodné  polotučné 1 l ..........................14,90
Madetka tavený sýr 200 g 4D ................................22,90
Eidam 30% 100 g  ........................................................12,90
Milkin tvaroh polotučný jemný 250 g  ...............15,90
Smetana 12%  200 g Kunín .....................................12,90
Activia 120g,různé příchutě  .....................................8,90
Maďarská pikantní slanina 100 g  ........................14,90
Uzená krkovice s kostí 1 kg .....................................99,90
Krahulecká klobása 100 g  .......................................10,90
Párky 100 g  .......................................................................5,90
Dušená šunka FLOP 100 g  ......................................10,90
Debrecínské párky 100 kg .......................................11,90
Kuřecí křídla TF 500 g mražené  ............................29,90
Drůbeží sekaná 500 g mražené  ...........................19,90
Ruská zmrzlina 220 ml  .............................................12,90
Bageta se šunk.sal.  nebo vícezrnná 200 g  ......24,90
Škvarková pomazánka 100 g .................................14,90
Kobliha s ovocnou náplní 50 g  ................................5,90

Špičky makové,tvarohové + duetky 210 g  .....19,90
Gambrinus Originál 10° 0,5 l sklo ............................9,90
Pardál, světlé výčepní pivo 0,5 l  ..............................6,90
Korunní ochucená 1,5 l  různé druhy ....................9,90
Škvařené vepřové sádlo 250 g kostka ................11,90
BeBeDR  50 g  různé druhy.........................................7,90
BON PARI  90 g  různé druhy ..................................11,90
Věnečky kakaové nebo žloutkové 150 g ..........14,90
NOVINKA  Oplatka Oskarka 47 g  ............................4,90
Puding Naturamyl vanilka nebo čoko 37 g   ......4,90
Rajčatový protlak  AL120 .........................................10,90
Rama Crème Bonjour 250 g ...................................19,90
Jupí sirup citron pet 0,7 l  různé druhy ..............25,90
Bramborové těsto BASK 400g ...............................19,90
Zámecká paní bílá nebo červená 2 l PET ..........34,90
Corn flakes 375 g .........................................................24,90
ZP Signal Family 75 ml   různé druhy .................19,90
Jar 900 ml, různé druhy  ...........................................44,90

V letákové akci od 2. 1. do 15. 1. 2017 mimo jiné nabízíme: 

  Zákazníkům také nabízíme možnost vybírání peněz prostřednictvím  
platební karty - cash back. Také si u nás můžete dobít mobilní telefon. 

Stáčené víno za super cenu od 53,90 za 1 l.

POTRAVINY
Na Hliněnce 479, Nová Včelnice

Víkendová nabídka: 5. 1. - 8. 1. 2017            Slovenský točený salám 100 g ............... 3,90
Víkendová nabídka: 11. 1. - 15. 1. 2017      Toal.papír Paloma 2vrst  8x18m .......... 29,90

Stálé mimoakční ceny vybraných druhů piva : 
V. Kozel 10  0,5 l  ... 10,90              V. Kozel 11 .... 12,90           Gambrinus 10 ... 10,90

NOVÝ VĚRNOSTNÍ  PORGRAM  - spousty dárků pro  věrné zákazníky .

Obchod s českých srdcem ! To nejlepší z Čech a Moravy !


